
0Tްތަޢުރީފެއ 
 އނަވްރަު އބިރްހާމީް      

 
0Tޭހިތުން ގަސްތަކާނުލާ މުޅިން މަސްތުވެއްޖެޔ 
0T ިަވރަނުް ދވުާ ހވުނަދު ވސަް ކލަގާއަނިް އސަލްގުއ 
0Tީބަލާލުމުން ފާޑުހުރި ހިނގުންގަނޑުން ޖާޒުބ 
0T ްުހތިނުް ފދޯގިނެް ފޅައަފިި ނރިއެް ޖޒާބުއިޔްތަނ 
0Tޭހިތާ މެޔާ ނާރުތައް ހޮޅިތަކާއ ހިނގާނެ ލ  
0T         ުޫޣރީތަނުް ހތިފްރުއިޖްެ އކެީ ދރިވުމަނުް ރޙ 
0Tްުއލަނުް ދނާޖްހެއިޖްޔެޭ ފދައަނިް ހޔިނަި ދމާގަނ 
0T ުަމހޮލާވެނެް ހށަގިނަޑށަް ފދައަނިް ހދެނުް ތއާބަދ 
0Tިީފރަކިމަާ ލލޮގުެ ކރުނަގި، ތނުފްތަާ މލަގުެ ރތ 
0T ްުލއަޒްތަނުް މސަތްވުއެޖްެ ބމުއަނިް ގނެއަި ހތިފިތަނ 
0Tަިހށަގިނަޑނުް ހނައްމޮނާވްި ނޔިފަތަނިް ފރަވިި ތނުޔ 
0T        ްުލލޮބާލޮނުް އހަރުވަީ ބރަޢީވަވެި އނުކިމަނ 
0Tާއަތުކުރިން ޗާލު ގިއުޅު ވަނާތަކުން ހިތްކިޔ 
0T ްަފދުނޭހެނެް މސިލާކަށަް ދނެީ ދރިނުް ހތިތްކަށ 
0Tެީރނައްޑަނުް ރތީި ކވޮލެި ދތަތްކަނުް ހދުތުނުޑގ 
0T ީަފށަވްގެނެް ހނަދްނާވްނަޔީެ އޖައަބިތުއަް ރތީި ޤދުރުތ 
0Tި ބ ޯ ލ ަ ދ ާ ް ހ އ ެ އ ަ ރ ާ ސޫ ހ ަ ދ ާ ް ހ އ ެ މ ަ ކ ާ ޔ ަ  ނ
0T ްރީތިކަން ކަލާގެ ވެޔޭ ވެދާވަރަށް ހާދަހުސ 


